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Congratulations cn your purchase of this
high-quality, American-mada corugated
carton stapler.

Thiz unit iz the result of over 50 years of
experience in the carion packaging industry
and is intendad to cfier your company a sale,
secure method of carton battom closura with
years of trouble-free service regardiess of your
packaging application

All our units are equipped with standard
adjustment featuras 1o permit tailoring the units
operation o your precise requirarnents while
minEmizirg downtime for staple loading and
potential for jamming. These features will be
covered in detail in the lollowing pages.

4 It is important that all operators read,
understand, and practice all safety, operating,
and maintenance instructions before wsing this
unit to reduce risk of bodily injury to everyone
irmeolvied.

Staples and the
Environment

With all the concern today about our fragile
erwiranieant, the use of wide crown stes!
staples for packaging is a wise choioa,

Made from 100% recycled steal, stoel staples
are basically an iron ore product, As the materi-
al comes from the earth, it may be returned
without currant or fulure problems arising in
landfills. Even more practical, they may be
easily separated during cormugated recycling by
centrifugal of magnetic separators and recyclad
for use as ancther valuable steel product.
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Félicitations! Lagrafeuse & carton onduls dont
wous venez de faire Facquisition est un oulll de
haute qualité fabrigué aux Etats-Unis,

Le modéde estle fruit de phus de 50 ans
d'expérience dans le domaina de Femballage
caronng. Volre sociétd dispose malntensnt
d'un outif efficace et sans danger pour fermer la
ford des carions, qui devrail fonclionner sans
prokme pandant de longues années, quel gue
soit voire type d'emballaga. Tous nes modéles
d'agrateuse disposent de réglages standard
permetiant de régler 'outil en foncbon de
l'ermphal visd, toul en réduisant le temps

perdu pour la recharge en agrafes, ainsi que e
risque de blocage. Ce sont A des points qui
seront abordés en détail plus koin,

Ak 1l est important que tous les utilisateurs
limant, comprennant el répétent loules les
consignes de sécurité, d'utilisation et d'entretien
avant d'ulifliser le présent outil, afin de reduire
les risques da blessure aleniour,
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Les ngrnfes et
l'environnement

Aujourd'hui o0 la sauvegarde da |'environ-
namant est une précccupation majeure, les
agrafes en acier a large couronne sont un choix
judiciaLe.

Fabriguses a base d'acer entibrament recyclé,
alles sont essentiellement un produit & basa de
mingrai de fer. Il s'agit d'une matidne premiére
extraite de la terre, qui peut y retourner sans
créer de prodléme immédial ou futur dans les
décharges. Qui plus es1, lors du recyclage du
caron, elles sont facilement separaas par des
procadés canfrifuges ou magnétiques at
peuvent alors étre recyclées a leur tour pour
créer d'autres produits de valour en acler,
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Lo felicitamos por su compra de esta
engrapadora de alta calidad para el carldn
cormugada, hacha en ks Estados Unidos.

Esta unidad es el resultado de mas de 50 anos
de experiencia en la industria de empaques de
cartén v ha sido disefiada para olracerle a su
comparnia un metedo seguio para coser y
juniar carton de la base, Gor afios de sarvicio
libres de problemas, cuakqusera que sea la
aplicacién de empague en que ustad la use.

Todas nuestras unidadas astan equipadas con
ajustes estandares que permiten individualizar
la operacion de las unidades a ks requenmien-
1oz precisos de su frabajo y que al mismo
liempo, reducen el lempe perdido por la
recarga de grapas y la posibdidad de alascarse.
Estas vanajas se describen en mayor detalles
en la paginas siguientes.

4k Es imporante que todos |os operadores
tean, enfiendan y practiquen es1as Instruc-
clones de operacion, segundad y mantenirmanta
antes de usar esta unidad para reducir ks
riesgos de heridas y lesiones a quienas la wsan.

Gra y el Medio
Ambiente

Com e preccupacion sobre (o fragil de nuastro
medic ambiente, & uso de grapas de acerg de
carena ancha en aplicaciones de empague es
una seleccian muy apropiada.

Fahricadas en su totalidad con acero reciclado,
las grapas de acero son basicaments un
producto de mineral de hierma. Puasta que al
material sale de la tlerra, puede volver & ella sin
crear los problemas actuales y futuros gue
confrontan los rellencs sanitarios. En forma
muy practica, las grapas pueden separarse
durarta al reciclado dal carton corrugado por
medics centrifugos o magnaticos y pueden
reciclarse nuevamenta para conslituir un nUeVe
producto de acera.
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Best of all, our wide crown steel staples are in
full compliance with currant COMEG, State of
California Proposition 65, and other packaging
requirements eliminating fears your company
may have for the long-term use of such prod-
uects. All this while attaining the strength and
sacurity of the wide crown staple closure for
yaur product.

For detafled information, please write or call.

Technical Specifications

General Specifications “C” Crown "8 Crown
Leg Lengths Availabla 5B, 34 58 44, 78
Magazing Capacity 250 Staples 200 Staples
Thiroat Opaning 15

Clinch Blaock Height 3o
Foot-Operated Model

Linit Waight (Shippira) an I,

Linit Size (K-D Shipping} 48" Lx43"Wx&"'H

Pneumatic-Operated Model
Linit Wiight { Shipping) 40 |b
Linit Size (4-D Shipping) 48" Lx43"WxE"H
Working Pressure TO-80 psig
(90 psig Max.)

Ajr Consumpiion 0.089 ew, Cycle

Per Cycla i@ B0 psig
Ar Inlet Size 174" or 38" NPT

Staple Selection/Clinch

Proper staple keg length selaction is dependent
on the thickress and quantity of indiidueal
material layers to be fastenad. Since the head
assambly s only able to compress the top layer
ol cormugated slightly, thicker materals must use
longer k=g staples to penetrate all layers
sulficiently and supply a quality closure
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Enfin, nos agrafes a courcnne large sont
confarmes aux normes actuelies (COMNEG,
proposition 65 de Fatat de Californie et autres
directives demballage], 3i bien gue voltra
sochilé peut les uiiliser sans crantbe de
problésmes hulurs. Les agraies & couronne
large, ¢'est tout cela plus un mode de fermeture
shir et résistant pour vos emballages.

Pour de plus amples détalls, veuillez nous
écrire ou nous appeler.

Caractéristiques
techniques
Caractéristiques Courcnne  Couranne
gendrales g i .y
Longuew de patie 54 po., 58 pa,
dizpanible 3dpo. 34 po, Ti8pa
(15 mim, {15 mm,
18 mm) 19 mm,
Z2 )
Capacite du
magasin 250 agrafes 200 agrafes
Ouveriure de
ks garge 15 po. (38,1 cm)
Hauteur du bioc
de semage 38 po. (89,1 cm)
Modéle actionné au pied
Paids unitaire
[expedtion) 80 livres (40.8 kg)
Taille unitaire long 48 po. x large
[epédition & piat) 43 po. x haut & po.
(122 em x 108 cm x 15 cm)
Modéke pneumatique
Poids unitaire
(expedition) 80 livres (40,8 ka)
Tallle unitaire long 48 po. x large
{expadition & plat) 43 po. x haut & pa.
{122 emx 108 cm x 15 cm)
Pression de service  70-B0 psig (4,8-5.5 bar)
(Meoe, 90 livrasi40,8 kg)
Consommation diair 0,09 pd.3 (0,026 md)
par cycle par cycha

Taille da lorifice d'air 1/4 pouou 38 po. NFT
{& mm ou & mm, fetage NFT)

[ - = =k e e

Sélection de
I'agrafe/rabattage

Le choix da la bonne longueur de patte pour ['a-
grafe dépend de I'épaisseur de chague couche
de carton 21 de kaur nombre total dans ce qu'on
veul agrater, Comme la t8te de Fagrateuse ne
peut comprimer lagérement que Fépaissaur da
carton du dessus, iifaut pour des malériaux plus
épais choisir des patles d'agrafe plus longues,
afin de parétrer sufisamment toules ks epais-
sewurs i d'obienir une fermedure de quakté.
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Pero sabretodo, niesiras grapas da acers

de corona ancha sa ajustan completaments

a las requerimientos actuales da COMEG,
Proposicion 65 del Estado de California, y otros
requisitos de empaque, eliminanda cualguier
temor que su compania puadiora tener en
cuanta al wea prolongado de este producta.
Toda esta, al iempos que se chtieng la
resisiencia vy seguridad de 105 clesres hechos
can grapas de corona ancha para al empadue
die su product.

Para informacién detallada, por favor
comuniguese con Nosolros o escribanos.

Especificaciones Técnicas

Especificaciones Corona Corana
Generales e A"
Lorgitudes de Pata 58, 24 58, 34, T8
Capacidad del
bagazin 250 grapas 200 grapas
Apariura de
Gargania 15" (38,1 cm)
Altura del Blogue
de Agarre 397 (99,1 cm)
Modelo con Operacion de Pie
Peso de la Unidad
[Embargue) a0 lbs. (40,8 ka)
Tamaho de la Unidad
(Embargue K-0} 48" L x 43" WxE'H
{122em L % 108cm An
% 15cm Al
Modelo con Operacion
de Unidad Meumatica
Peso de ka Unidad
(Embargue) 90 s, (40,8 kg)
Tamaiio de la Unsdad
{Embarngue K-0) 48" L4 WeE H
[122cm L x 108¢m An
* 15cm Al
Tensidn de Adgimen T0-80 libras
(4,8 a 5.5 bar)
(Maxime da 90 Bbras /
40,8 ka)
Caonsumo de Aire 0.09 Ples Cubicos
Por Ciclo {0,003 m3) par Ciclo
a 80 psig
Tamafo dal Orificho 14" o 38" NPT

{& mm o 9 mm NPT}
e

de Aire

Seleccion de
Grapa/Agarre

La seleccitn adecuada de la langitud para ka
grapa depends del aspesor ¥ la cantidad de
capas de materiales para asagurar. Puegsto gque
el mantaje de cabaza sddo puede comprimir

la capa superior de carion corugada, los
materiales ligeramenie mas gruesos deben
usar grapas de patas mas largas para poder
penetrar todas las capas suliciememente ¥
facilitar un clefre de calkdad
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A proper clinch |s attained when the siaple legs
are bent sufficientty to hold the corrugated lay-
ers tightly logether without the points fearing
back throwgh the inside cormugata linar,
Excessiva clinch can cause loss of holding
strength.

Le rabatiage est bon guand les palies de
I'agrafe sont assaz raplides pour maintenis
farmament ensemble les épaissours de carton,
sans que les pontes na remantent déchirer

la cowche intérieure de carton onduld. Un
rabattage excessif peut antradner une perte
de soliditd.
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Lin agarre adecuado s adguiers cuando las
patas de las grapas se dobdan lo suficiente-
mente para sujetar las capas de cartdn conu-
gado estrachamanie junias sin que las puntas
desgarren al darso por el interior ded kormo
corrugado. El agarre exoesiva puede causar la
pérdida de |a fuerza para sujetar el caridn,

050-8,
K J7E-C

Iy

LEG LENGTH

— R R ]
f——— &8 15 mm

34 18 mm

;

CROWT I
1-30-35-A
114320

A

Safety Instructions
A READ BEFORE USE &

it is important that you read, understand, and
praciice all salety, operating, and maintenance
instructions before using this ar any athar
stapling wnit to reduce risk af bedily injury to
yoursall and others in the work area.

Employer’s
i Responsibilities J
Must provide recommended salaty
pratection aquipment for use by operator
af this undl.

Must enforce compliance with the

operator safely instructions, all other
instructions contained in this manual,
ard all applicable OSHA regulations.

Must provide complete training in sale
unit oparation for all operators as wedl as
mainiain an instrection manual available
for use by all unit aparalors,

Wear Eye Protection

Eye protection which conforms to American
Mational Standards Institute Specification AMS!
ZB7.1, and which provides protection agamst
flying fasteners and debris both from the frond
and side shall always be worn by the operator
and others in the work area when loading,
cperating, or servicing this unit.

T/8 22 mm
{1-3/8 35 only)

Consignes de sécurité
4 lire avant toute utilisation 4

Il est important de life, de comprendrs at de
répéter I'ensemble des consignes de sécurits,
dutilisation et dentratien avant dutiliser la
prasente agrafeuse ou toute autre, afin de
réduire bes risgues de blessure pour vous el vos
voisine de travail.

PROPER CLINCH

s o it

Instrucciones de Seguridad
A Léalas Antes de Usar la Unidad i

Para reducir &l riesgo de accidentas y lasiones
a usted o a sus companieros de rabajo, es
importante que wsted lea, entienda y practique
lodas las instrucciones de operacan, seguridad
y mantenimiento antes de usar esta o cualquier
otra unidad engrapadora.

Responsabilités
Ak de l'employenr i
Il doit fournir I'equipement de protection
racemmandé & la personne faisant
fonctionner Fouti,

Il doit faire respectar les consignes de
sécurité pour 'utilisateur, toutes les
autres consignes confenues dans le
present manuel, ainsi que bous les
reglements de 'CSHA qui s'appliquant.

Il deit bien former tous bes utilisateurs
au maniemant sans danger de I'outil
at aussi tenir un mode demploi & leur

disposition,

Porter des lunettes
de protection

Lors du chargement, de Putilisation ou da 'en-
tretien du présent outil, il faul gue Nutilisateur et
sa5 woising de travall portent des lunettes de
protection conformes aux narmes ANS! Z87.1
de MAmarican MNational Standard Institute:
protection contre la projection d'agrales de
front et da cita.

Responsabilidades
i de la Fabrica d

Se la debe proporcionar al operador de
@sta unidad equipo de seguridad
recomendados para la proteccidn de los
Gjos.

Se debe exigir gue los operadores curn-
plan las instruccionas de seguridad con-
tenidas en este manual, oiras instruc-
ciones de seguridad y los reglamantos
de OSHA aplicables a esta operacion.

Sa debe proporcionar enfrenamisnto
completo a todos los operadares en &
utilizacidn v oparacdn segura de la
unidad y conservar manuales de
instruccidn disponibles a todos los
operadores de esta unidad.

. Protéjase los Ojos

Las operadores y otros trabajadaras en la

zana de trabajo daben usar elementos para la
proteccion de los ojos que cumplan con ks
requisitos de la especificacidn ANS| ZB7.1 de
la American Mational Standards Institule, que
proparcianan protecciin contra grapas y
desperdicios lanzados al aire, tanto por al franio
de la cara coma por al lado. Los protectores
deban usarse en la operacion, recarga o
mantenimiento de esta unidad.
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i Wear Hearing Protection

Ear protection may be required in work argas
which include exposure to high noise levals
which can damage hearing. Both user and
employer should make sure necessary hearing
protection is provided and warn by the cperalor
and others in the work area,

General Safety

= Mever operate youwr umil under the influence
of alcohol or drugs.

= Do not operate this unit if you ara axcessively
tired or not feeling weall.

= Do not rush ar hurey your work. This may
cause njury

Compressed Air Source and
Connections

® @ ©

+ [0 not use oxygen, combustible gases, o
bottled gases as a power source—ihe oylin-
der or valve could explode and cause serious
injury.

+ Do not use an air sourca which may exceed
200 pshy maximum (13.8 bar, Air heses
should have 8 minimum working pressure
rating of 150 psig (10.4 bar) or 150% of the
maslmum pressure produced in the systern,
whichever is highar.

= Lza only clean, dry, regulated, compressed
air at the recommended pressure, Never
excasd maximum allowable prassure shawn
on your unit {30 psig [6.2 bar]).

= Usa quick-release air couplings. Open male
connector end muest ba attached 1o your unl
50 all pressure B removed when the coupling
is disconnected, Reversed fitling can cause
fhe unit to remain charged with alr after dis-
connecting and could drive a fastanar even
after the air line is disconneciad, rasulting in
SEM0US injury.

= Do not keep foat pedal or valve depressed
whean connecting your unit to an air supplhy.

= Secure the air hose, so it will not be jerkad or

fripped owar while tha umnit i connected, o
prenaent accidental discharge,

* Always assume your unit contains fastenars.

* Maintain a clean, unclutiered work area and
use sufficient lighting for safe unit operation.

. Protéger I'ouie

Il peut ére nécessaire de prateger ses oreilles
dans les zones da travail od existe un niveau de
bruit élevé, susceptible dendommager I'ouie.
Ltilizateur et employeur devraient I'un et 'aulre
vailler & ce que |'équipement de protection de
['cuie nécessaire soit fourni, et porté par
I'ufilizateur et sas vaising da travall,

Sécurité générale
+ Me famals utiliser votre outil saus linfluanca
de l'alcoo! ou de toule aufre drogue.

* Me pas ulikzer 'outll s vous Sles excassive-
ment fatigus ou si vous vous sentaz mal,

* Me pas se presser ni travailler trop vite. Cela
risqua de causer des Dlessures,

Source d'air comprimé

® @ 6

= Me pas ubliser d'oxygena, de Gaz com-
bustibles ni de gaz en bouteidlle comme
sourca d'alimentation - & cylindre ou la
soupape raqueratent d'exploser et de causaer
de graves blessures.

s Ma pas utiliser une sourca d'air compems
pouvant excdder 200 psig (13,8 bar) de
pression. Les tuyaux d'air devraient atre
conformes aux Normes de Senics suivantes:
supporter une presson minimum de 150 psig
{10,4 bar) ou 150% de la pression maximale
produite par ke systéme, sekon le chiffre qui
ast e plus &levé,

+ Lhiser uniquement de I'air propre, sec,
au dabit contréka, comprimé A la pression
recommandée, Ne jamais dépasser la
pression maximale autorisde Indiguée sur
volre outil (30 psig; 6,2 bar).

= Ltilizer das rmccords dair rapsdes. Clest

embout mEle du raccord qui doit étre relié
& votre cutil, afin que toute la pression scit
libérée quand le raccord est deconnects.
Avec un raccord inverss, mamea aprés
décannesion de Pamentation en air, Moutil
peut conserver une reserve d'air, projeter
ure agrata el cawsar une blassune grave.

« Na pas appuyer sur la pddake ou sur la
soUpape quand vous raccormez I'outil & une
alimantation en air comprimeé.

» Frosr toud tuyau d'air de fadon & ce gu'on ne
puisse pas Faccrocher ou frébucher dessus
alors qua 'outil ast branchd, afin ddvites
oute djection d'agrafe accicentelle.
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Proteja su Audicion

La proteccion de la audicion puede ser nece-
saria en dreas da trabajo donde se generen
alos niveles de ruldo que puedan afectar ka
capacidad de audicicn de los trabajadores.
Tanta el trabajadaor coma |a fabrica deben
asagurarse de que se cuente con profeccian
apropiada para ser usada par operadones i
oiros trabajadores en las zonas de trabajo.

Seguridad General

= Munca opere su unidad bajo la influencia de
alcohol o drogas.

= No opere nsta unidad si estd excesivameants
cansado o i no se siente bian.

« Mo apure demasiado su trabajo. Esto puede
causar accidantes.

Fuente y Conexiones de Aire
Comprimido

®@ @ &

= Mo use oxigeno, gases combustibles o
gases embotellados como fuente de enargia
neumética—el cilindro o la valvula puede
astallar y causar lesionas graves,

= Mo use una fuente de aire comprimido de
méds de 200 libras por pulgada cuadrada
(13.8 bar). Las mangueras de aire deben ser
de clasificacidn apropiada para trabajar con
un minimo de 150 libras {10.4 bar) o 150%
de la presidn mdxima producida por el
=istema, ed valor que resulte mas afo.

* Use Gnicamenta aire limpio, saco v regulada
a la presian recomendada. Munca exceda la
presidn maxima permisible indicada en la
unidad, 90 lbras por pulgada cuadrada
(6.2, bar).

* Lize conexiones de aire e separacion
rapida_ El conector macho abierto debe
quedar instalado en la terminal de la unidad
de tal manera que toda la prasion se
descargue al haces la desconexdn, Una
conexién que no permita la descanga hace
que la unidad quedes cargada con aire
comgprimida después de ser desconactada
¥ pueda impulsar ka engrapadora adn con
la linsa de aire dasconectada, pudiendo
resultar en serias lesiones.

Mo mantenga el pedal del pie o la valvula
deprimida cuando conecte la unidad a la
fusrite de alre comprimido,

= Asegurese de que la manguera de airg
no sufra jalones o guede en posicicn de
enredarse, para evitar una descarga acciden-
tal cuande la unidad este desconectada



+ Lise only parts and fastanars recammanded
by manutacturar. Mhers may be dangerus
arvd could cause your unit 1o malfunction.

= Contact the manufacturer bafore making any
modifications to tha wnit.

* Replace unit waming label if missing (see
exploded view).

Unit Loading Safety

« ik Always disconnect the air supply whan
loading your unit.

« Use only genuine lasleners racommended by
manufacturer. Cthers may be dangerous and
could cause your unit to malfunction.

+ Do not place your hand or ary part of your
body in the fastener discharge area.

« Do not depress the foot pedal or valve when
loading fasteners.

Unit Operation Safety

+ Always assume unit is loadad. Never dis-
charge fasteners without cormugated in place.
Do nat engage in horseplay or gameas,

* Heep your hands and body away from the
discharge area of the unit.

= Do not pull unit arownd by the alr hose or
ather pans.

= Always disconnect air supply whan transpart-
ing your wnit, making adjusiments, sanacing,
or clearing jams. Newver keave your unit unat-
tended with the air hose connactad. Unit may
cycla accidantally and cause injury.

* Usa care when handling wnit. Do not pound
or hammer on the unit for amy reason. This
may damage the body of unit causing defor-
matlons of cracks which can be dangerous.

* ‘Wear proper work clothes, Do not wear neck
ties, gloves, or loose-fitting clothing when
oparating pneumatic unis.

» Do nat cparale unit near flammable
materials, Sparks may cause these o ignite
durirg operabion, causing an explosion

Toujours partic du principe que Noutil contient
des agrafes.

Veiller & fravailler dans ure 2one propre. non
encombrée, et suffisamment éclairse pour
wne uliisation sans danger de 'outil,

M'utiliser que les pices et les agrafes
recommandées par le fabriquant. Vous
risquaz autremant d augrmeantar kb danger
el da cawser une panne de 'outil,

Contacier le labrcant avant de procéder a
une quelcongue modification de l'outil.

Rermplacer I'diquette de mise en garde
de l'outil si elle vient & disparadtre (voir e
diagramme éclaté).

Consignes de sécurité pour
charger I'outil

dk Veiller & toujours débrancher alimantation
en air comprimd guand veus changez votre cutil

Mutiliser gue des agrafes o erigine recom-
mandeées par le fabricant. Vious risquaz
autrement d'augrmentar le danger et de
causer une panne de F'outil,

Me miettre il la main ni une autre partie du
corps dans la zone d'djection des agrafes,

Me pas appuyer sur la pédale ou sur ka
soupape quand wous chargez les agrafes.

Consignes de sécurité pour
utiliser I'outil

]

Toujours partir du principe que l'outil est
chargé. Me jamals tirer ' agrafes sans cartan
devant. Ne pas chahutar ou jouer.

Me mettre ni La main ni wne aulre partie du
corps dans [a zong d'éjection des agrafes,

Me pas déplacer I'outil en le tirant par le tuyau
dair ou par un autre bout.

Toujours déconnecter 'alimentation an alr de
['outil avant tout transport, réglage, entretien
cu déblocage, Me jamais laisser Foutd sans
suregillance quand il es1 refié 4 Falimentatan
e air. |l risque de se metire en roule
accidentellamant el de causer une blassure,

Maniar l'outil avec discarnement. Ne pas
tapar sur l'outil, surtcut pas a coups de
marteau, guelle gu'en soi la raison. Les
dommages au corps de Foutil peuvent se
traduire par des déformations ou des fissures
dangereuses.

Forter de bons vataments de fravail. Ne
parter ni cravate, ni gants, ni vatements
amples lorsque vous ulilisaz des outlls
priedimatiques.

Me pas utikiser |'outil prés de matériaux
inflammabbas, par crainle d'élincelles
suscaplibles de causer une explosion.

ESPANOL

Slempre suponga que la unidad esta cargada
CON Qrapas,

Mantenga su drea de trabajo limpia y ordena-
da y use sufickente luminackin para operar la
unidad en farma segura.

Usa dnicameanie rapuesios ¥ grapas
recomendados por el fabricants, Otros
pusden resultar peligrosos y podrian causar
2l mal funcicnamients de ka unidad

Consulte con el fabricante antes de hacer
cualquier modificacidn a la unidad.

Wuelva a colocar en su lugar la etiqueta de
precaucion si ésta ha sido removida. (Vea el
dibuje amplificado).

Recarga Segura de la Unidad

b Desconects siempre Is fuente de aire
comprimide cuando vaya a cargar la unidad,

Uze Omicamente Qrapas ganuinas,
recomendadas por el fabricante, Otras
pueden resultar peligrosas y podrian causar
el mal funcicnamienta de la unidad.

Mo ponga la mand o cualguier parte del
Guerpo &n la zona de descarga de grapas.

Mo oprima el pedal del pie or la vilvula
cuando esté carganda las grapas.

Operacion Segura de la Unidad

Slempre suponga que la unidad esta cargada
con grapas. Nunca dascargue las grapas al
aire o apunte con la unidad hacia usted o
hacia otros. Mo juegue o haga chistas con la
uridad.

Mantenga las manos v el cuerpo fuera de ka
zona de descarga de la unidad.

Lieve o maneje la unidad unicameants por
la manija; no par la manguaera o por ofras
piezas que puedan causar la descarga de
la uridad

Desconecte siempre la fuenle de suminisino
de aire cuando lleve la unidad da un lugar a
otro, le haga ajustes, manterdmients o trate
de dasatascarta. Nunca deje la unadad
desatendida con la manguera de aire
desconectada. La unidad puede dispararse
¥ causar lesiones.

Usa culdado en &l maneo de la unidad. No la
deje caer, ni la use comd martille. Esto puade
danar la estruciura de la hemamienta causan-
do deformaciones o gristas peligrosas.

Use ropa de frabajo apropiada. Mo wsa cor-
batas. ni guantes, o ninguna Indumentaria
suelia cuando opere unidades neumaticas.

Mo opere la unidad cerca de matariales
inflamables. Una chispa pueds provocar una
explosidn durante la operacian,



Unit Maintenance Safety

« Only qualified servicepeopke shall repair
the unit.

A Always disconnect unil from the air
source and remave fastenars whan periorm-
img repairs, Use only authorized spare parts
for repair or replacement.

» Check and tightan all screwa/balts belora
connecting to an air source. If any air leak is

detected, disconnect immediately and have
your unit senviced.

Clean unit daily. A dirty unit may mathsnction,
CEUSING INjury.

Inspect unit regularly for proper operation.
Repair or replace any damaged components
at once.

= D not meaodify wnit in amy ey

e e RS Y

Setup and Installation

“aur bottom stapler has been shipped knocked
down for ease of shipment, Please follow these
steps to prepare your unit for proper

operation,

+ Remeve unil from shipping carton. Da not
discard carton until unit is fully assembled
to ensure all parts are located. Call 1-800-
378-3430 for missing parts or assembly
quaskions,

» Assemble frame suppoet (llem 53) o main
frame using two 1/4-20 sockat head balis, flat
washers, lock washars, and hex nuts,

+ |nstall three leveling pads (Itam 54) with
wazhers and nuts on lop and bottom of frame
and support 1o permit adjustment. Position
uni where intendad for use and level as
requirad.

Pneumatic unit installation only: 11 you have
purchased a pneumatically oparated unit, it will
be necessary 1o install the cylindar/air eontrol
assembly prior to operation.

« To mount unit, remaove pin fram frame mournt,
lewwer pivat linkage, and reinstall pin in appno-
prizte holes en cylinder/air control assembly
{s=e Main Lnit Breakdown, page 8)

s Connect air hoses as shawn in pars
Dreakdown.

Ll

Consignes de sécurité pour

I'entretien de 1'outil
Seul un réparateur qualifié réparea ['outil.

4k Toujours déconnecter l'alimentation en air
ol iter les agrafes avant de procéder & une
réparation. Nutiliser que des pidces de
rechange homologuaes comme reparation
ou remplacament.

-

Vérifier et resserrer fous les boulons ef kes
vis avanl de connecter l'alimentation an air.
S vous constataz une fuite d'ain, déconnecier
aussifit l'outil &1 e faire réparer.

+ Mettoyer 'outil chaque jour. Un outil sale
riscue e mal fonctionner et de causer una
blessura.

+ Inspecter leutll réguigremant pour vérifier
qu'il fanctionne comme || faul Reparer ou
remplacer immédiatemant toul dkément
endommage.

Ma modifier Foudil en aucune faaon

e ———

Montage et installation

Voire agrafeuse de fond vous et livrde
emballée 4 plat, pour gagner de la place.
\ewillaz suivre point par point les instructions
ci-apras, afin de préparer votre outil & une
ulilisation dans les réghas,

* Sorir l'outil de son carton d'expedition
he pas jeler ke carton avant que ['outil
s0it entigrement assemblé, sans piéoes
manguantas. Appeler e 1-800-378-3430 &'l
mangue des pices ou s vous avez des
guesfions sur be montage.

Fixer ba suppon de chassis (ilem 53) au
chéssis principal & Naide de deux boukons 4
téte creuse da 1/4-20, de rondelles lissos, de
rondelles A dents et décrous & & pans,

-

Installer trols tampons de mise & niveaw {item
54} avec des randelles et des ecrous en haut
et en bas du support et du chassis, afin de
permettre un ajustement. Metire loutil an
position 14 od || sera utilise et procéder a
foute mise & niveau ndcessaire.

Installation d'un outil pneumatique
seulement: 3i vous avez achetd un outil &

fonctionnement preumatioue, il vous faudra

installer 'ensemble cylindre/régulateur d'air
avant toute utilisatan.

= Pour monter Moulil, retirer ks goupilles
de I'assambilée du chassis, abalsser
l'accouplement pivatant et réinstaller las
goupilles dans |es trous approprids sur
Fensamble cylindra'réguiateur d air (voir
Panne de loutil proprement dit, page 8).

Connecter les luyaux d'air comme indigue
dans |a liste détailléa des piéces,

L]
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Mantenimiento Seguro de la
Unidad

+ Unicaments personal calificado de
mantenifments debe reparar la unidad,

« 4k Siempre desconecte ka unidad da la
fuente de aire comprimido y remueva [as gra-
pas cuando vaya a realizar una reparacion.
Use Gnicaments repuaslos autorizados pasa
regarar o cambiar partes desgastadas

» Warifique v apriete todos los tornilios antes de

coneclar la unidad a ka fuente de aire. S| nota
un escape de aire, desconsctala mmedsata-
ments v haga reparar la unidad,

« Limpie ka unided diaramente. Lina unidad
sucia puede resultar en un mal funcionamiento
que cause lesiones,

Inspaceione a intervalos regulares 2
operacion da la harmamienta. Repare o
reemplace inmediatamenta cualquier
components dafade.

« Mo modifique esta unidad en ninguna farma.

e e e R i

Montaje e Instalacion

Su grapadora da base ha sido empacada
dasarmada para facilitar el embargue. Favor de
sequir estos pasos con el proposite de preparar
su unidad para la operacion apropiaca,

« Sagque la wnidad del cartdn de embargque. Mo
deseche el carton hasia que i3 unidad haya
sido ensambdada pam asagurar gue todas
lag plezas han sido ubicadas. Llamsa al
1-A00-378-3430 por las piazas que falten o
para preguntas de ensamble.

» Ensamble la estructura portants (Articulo 53)
a la esfructura principal usanda dos pamos
de cabeza hueca de 1/4-20, arandelas
planas, arandelas de seguridad y tuarcas hex.

« Instale tres atenuadores aniveladoras

(Articuln 54} con arandelas y lwercas amba

y abalo de la estruciura y el poriante para
permitir 8l ajuste. Cologue la unidad donde
se ha designado para el uso y nivélela segin
S8 FRgUISTE.

Unlcamente para la instalacion de la unidad
neumdtica: =i ha comprado una unidad con
oparasion noumatica, serd necesano instakar el

cilindroymontaje para el control del aire antes de

la pperacian.

+« Para montar la unidad, sague las clavijgs
da la estructura de mantaje, baje la conexion
de giro y reinstale las clavijas en los orificios
apropiados sobre el cilindro/maontaje para
&l conirol del aire. (Vea Lista de Partes,
pagina 8).

» Conacle [as mangueras de aire segun e

indican en la lista de partes.
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Panne de 'outil

proprement dit

Main Unit Breakdown

Item Product

M. Code No. Description

1 3521 7422 Kit'Bottomer Guard

2 3344 1107 MutHes 10-24

3 3323 1207 LAWashar Med Spg 184 337

& 3521 3816 Stop'Guard

5 4316 8405 SerewTruss 10-24 x 12

& 3521 3818 Guard/Plexiglas

7 asad 1102 ScrewdShid 14 x 1.2

a 33214119 Washen'4F 932 58 x 065

2] 3521 1026 Assembly/Head 1-3/8 A

g as21 1027 Assembly/Head 1-1/4 C

10 3301 2887 Screw/Soc Hd 4biM x 10

11 3323 4206 L'Washer Med Spg 168 296 x 040
12 3521 3411 ArmiAdvance Universal

13 a521 3412 Pin Fivot Arm

14 3521 3358 Washer/Shim

15 3305 0014 Ring E/Ext 12MM {Foat Only)

15 3305 0014 Ring E/Ext 120MA (Preu. Oy}

16 3521 3408 Pivol Assy/Boitomar

17 312 1504 SerewSoc Hd 1/4-20 x 34

18 3321 1122 Washer/AF 11/32 1116 x 085

18 3521 3409 Weldment/Side Arm (S.A. Only)

20 3521 1214 Block/Stapée Unversal

21 3381 9036 Serow/Soc Set MM x 10 (S.A. Only)
22 3301 2066 ScrawSoc Hd BMM x 20 (5.4, Cnly)
23 2352 2009 LiWasher Med Spg 8MM (S.A. Only)
24 37 1504 Seorew’Soc Set 1/4-20 x 3B

25 35213505  Spacer 58 1D x1-1/2Lg

26 3521 3336 Link Assembly

27 3521 3413 Pin/Plvot

28 3521 3373 Spacer 5 1D « 1/2 Lg [Foot Cinily)
=R 95213373 Spacar 58 1D x 1/2 Lg (Pneu. Only)
29 3392 1014 WasherAF 14MM

30 3521 3185 Countarwaight (Foot Cnly)

a1 3521 3368 PinvPlvot (Foot Onby)

3 3521 3368 Pin/Pivot (Prieu. Only)

a2 35213374  Spacer 5810 x 144 Lg

2
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Item
No.

33
a3
a3
33
34
a5
a7
38
39
40
41
42
43
44
45
48
47
48
43
50
51
52
53
54
&5
56
57
58
58
B0
&1
g2
g3
54
B3
B
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Product
Code Mo.
3521 3394
3522 3131
3521 3382
3521 3383
3521 337
3521 3375
3421 2103
3342 1108
36522 3326
3311 4624
33231210
3414 8122
3522 1504
3414 B112
3414 7220
3421 2104
3422 3527
3412 3206
3341 4102
33231210
3311 1606
3321 1128
3521 3351
3490 0501
3341 1102
3321 1126
3323 1211
3521 3387
3423 2107
3422 3527
3411 6223
3422 3426
3429 9107
34191043
3423 2107
3423 2107

Lista de la
Unidad Principal

Description

Weldment Post Frame (Foot Only)
Weldment Post Frame (Preu. Oniy)
Widdment'Frame (3.A. Foot Only)
WeldmentFrame (5.4, Preew, Oniy)
Bumper (Foot Oniy)

Spring/Comp 1-3/4 Lg (Foot Only}
Reducer 38 x 14 (Pneu. Only}
Mutidam 24-10 (Pneu. Cnly)
Adaptar/Cylinder (Priew. Only)
SerewiSoc Hd 516-24 2 1/2 (Prew. Only)
LWasher Med Spg 319 581 (Pneu. Only)
L/Nut Fit'Reg (Preau, Onby}

Support FIVAeg (Pnsu. Only)

Gauge 1/8 MPT (Pneu. Only)

Fit/Reg 3/8 Combo (Preu. Only)
Raducer 38 x 1/4 [Pney, Only)
Elbow'Push 1/4 x 616 Tubae {Pneu. Only)
Cylinder/alr 2.5 x 3 (Prau. Oniy)

Mut'Hex 5M16-18

L\Washer Med Spg 319 531

SeraveHex Hd 51618 x 1

WashenAF 13/32 1316 x 065

Frama Suppor

Pad/Leveling 51E-18

Mut'Hex 516-18

Washer/AF 13/32 1316 x 0B85

LiWasher Med Spg 382 688

Pedal Assembly (Foaot Onby)

Tuhe/Plste 516 x 62 in. (Pneu. Only)
Elbow/Push 1/4 x 516 Tubs {Prieu. Only)
Valve Foat 1/4 4 Way (Prau. Oniy)

Unian 1/4 x 516 Tuba (Pneu. Only)

Walve Flow Contred 1/4 [Prieu. Only)
Kit/Aepair Foat 4 Way (Pneu. Cnly]
Tube/Plsts 518 % 65 in. (Pneu. Only)
Tube/Plste 516 x 80 in. (Pneu. Only)

Quantity

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
2
1
1
1
1
2
1
1
2
2
2
2
1
3
=]
&
g
1
1
2
1
1
1
2
1
1
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Wil Suppled e Par of Head Assemily

Panne de la téte

Staple Head Breakdown
de l'agrafeuse

Iterm Product ltem
No. Code No. Description Quantity No.
3 S Suppor/Rod STAH 1 18
4 3521 7408 Scraw SO0 4MM x TOMM 2 14
5 3304 40032 LMt Myl lns b 2 20
i a3s21 2140 Sprimg/Pusher 3TR 1 21
i 3521 2128 Assy/Pusher 1 2
& 3521 2128 Rod/STR Pusher Guide 1 az
9 3519 5280 Spacer/C 1 23
10 3521 3420 Mag Weldmant STR 1 23
11 3521 1252 Fin/Battomer Head 2 24
12 3521 1244 Linik/Drive 2 25
13 3521 1244 Fietainer/Spring Blade 1 26
14 3521 1251 Diriver Block Assy. 1 27
15 3335 1353 FirvSlot SPG 316 x &8 2 28
16 3303 0345 Pir/SPG SMM x 50 2 29
17 3521 1230 Spring/Head Aaturn 2 30
1B 352112380 Blade/Drive 1-3/8 A 1 H

10

M

FRANCAIS

e

¥
(3 N

pnl

Product
Code No.
3521 1248
3ag3 1207
3312 1403
3521 1140
3821 1142
3521 1139
3521 1245
3521 1248
3391 3137
3391 2027
3323 1207
3521 1141
3821 1229
3395 0009
3304 4004
33584 4004

ESPANOL

&

Lista de Grapas de Cabeza

Descriplion

Blade/Drive 1-1/4 &
L'Wash Mead SPG 194 332
Screw/S0C 10-24 x 5/8
Guide/Blade 1-3/8 A
Guide/Blade 1-1/4 C
Plate/Front

SpacerBlade 1-3/8 A
SpacerBlade 1-1/4 C
ScrawFHD 5MM x 16
Screw/SOC SMM x 16
L'Wash Med 5PG 194 337
Plate/Rear

Fivet'Retainar

Ring E/Ext GMM

L/Mut Nyl Ins SMM

Lut Myl Ins BMM
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Guard Installation

To install guard, first assemble guard stop and
fwio support brackets to Plexiglas guard using
10-24 socket screws, flat washers, and nuts
provided,

dh CAUTION: De not overtighten these
fasteners as [t may cause pramatura failura of
Plexigias component.

Place assembled guard over unit with guard
stop resling on top of drive block and insen
socket head shaoulder botls through 174" flat
washars info threaded haoles kncated in head
pivot pin {llem 13).

When complete, guard should be easily
burnpad up to insert carton over clinch Hiock
and tall frealy back into position,

Unit Lubrication/
Air System

This unit is a pracision piace of equipment
manufacturad fram guality companans and
assambiad by wnion labor in the LL.5.A,

Your staple haad assembly and pavoting
components are lubricated with a Magnakube-G
slicon-based grease. Reapply as necessary for
proper aperation.

The pneumatic companents utilized on this unit
are equipped with seals which do not require
ongoing lubrication from a lubricator. The wnit,
a% supplied with a filker regulator, should give
years of service provided it is attached to an
adequate air supply system, free of axcessive
rmicisture.

* Always connect unit to a dean, dry, regulated,
compressed air supply
* Adpust regulatar from 70 to B0 psig (4.8 10 5.5

bar} and never excaed a maximum pressure
of 80 psig (6.2 bar} for normal oparation.

e T — R L W
Unit Adjustments

Your stapling unit may require adjustmeants dur-
ing itz [Hetime 1o improve the opearation. Should
thesa adjusiments not sohwe your problem,
consult your distributar or factory immeadiatety,

FRANCAIS

Installation de I'écran de sécurité

Pour installer Mécran de sécurite, fixer d'abord &
I'Bcran de Plexiglass |la butée et les deux paties
de suppot, en ulilizant les vis & téte creuse

10-24, les rondelles sses at kes écrous fournis.

A ATTENTION: Me pas frop semer vis e
ECrous, sous paina d'amener la partie an
Flexiglass & lcher prématurément,

Placar I'écran mairtenant assemblé sur F'outil,
ave: la butée de Nécran posée sur le dessus du
bhoc o'entraanement. Insérer les boulons
épaulement & t&te creuse, garmis de rondelles
ligses d'1/4 po., dans les trous filelds situés sur
le pivart de la tBie de 'agrafeuse item 13)

Lina fois 'acran monte, vous devriez pounoir e
aoulever facllemant d'un geste, pour introduire
be carton au-dessus du bloc de serage, ef le
faisser retomiber an position.

Lubrification de l'outil /
Systéme pneumatique

Il s'agit d'un outil de précision tabriqué awec des
aléments de qualkté et assembld aux dats-Unis
par das travaillaurs syndiques,

Lansamble de la téte de Fagrafeuse et les
elemants pivotanis som |ubrifiés avec une
gralsse 4 basa de silicone, Magnalube-G
En remeitre selon les besolns pour asswrer
un bon fenctionnament,

Les élémants pneumatiques utilisés dans cet
outil sont pourvus de joins qui ne nécassitant
pas da lubrification permanente avec un lubrifl-
ant, Loutil tel que fourni, avec un régulateur &
filtre, denvrait fonctionner pendant des anndes, &
condition d'étre relié 4 un systéme d'alimenta-
tion en air adéquat, sans excds d'humidiié.

* Toujours refier Foutll & une alimentation an
aif comprimé propre 81 sec, avec un débit
contribg,

* Regler le meguiateur 4 une pression allant de
70 & B0 psig (4,8 & 5.5 bar), sans jamais
excéder une pression maximum de 90 psig
{6.2 bar) pour une utilisation normale.

L ———
Réglages

Il e possible quaw fil du temps votre
agrafeusa ait basoin da certans réglages pour
amélicrar son fonctiocnnament. Si e probléme
persiste malkgré ces réglages, consulter aussitit
voire foumisseur ou le fabricant.

11
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Instalacion de Guarda

Para instalar el guarda, primere ensamble al
datente de guarda v |as dog escuadras de
soporte al guarda de Plexiglas usando parncs
de cabeza hueca de 10-24, arandalas planas y
las tuercas provistas.

Ak PRECAUCION: No apriete demasiado estos
ciamas va que pueden causar la falla prematura
del companente Plexiglas.

Cologue el guarda ensamblado sobre Iz unidad
con 8l detente de guards descansando sobre
&l bloque de fransmision e inserte los permos
de tope con cabera hueca por las arandelas
planas de 1/47 en los arficios enroscados
ubicados en la clavija principal de giro

[Articulo 13),

Cuanda este completo, el guarda debe sar
fopado facdmente hacia arriba para insertar el
carton sobre gl bloque de agarme v asl caer
lioremente da nuavo an posicion.

Lubricacion de la
Unidad/Sistema
Nenmatico

Esta unidad es un equipo de precision
fabricado con componenies de alia calidad
y por trabajadores sindicalizados de los
Estados Unidos.

El aparato 32 ha armado v engrasado con
umna grasa Magnalube-G a base de silicona.
Reaplicar tanto como sea necesana para la
aparacion adecuads

Los companantes neumaticos utilizados en
esta unidad estdn equipados con juntas que no
raguisren lubricacicn continua de un lubricadeor.
Como ka unidad se ha suministrado con un
regulador de filtro, debe proporsanar afos de
servicio, mientras este en contacto con un
sistema neumdtico con surministro adecuado,
libre de humedad excesiva.

* Conecte sismpre la unidad a una fuenta
limpla, seca v regulada de aire comprimido,

* Ajuste el regulardor de 70 a 80 libras (de
4.8 a 6.6 bar) y nunca exceda una prasidn
miéxima de 30 |bs. (6.2 bar) para la aperacion
normal,

Ajustes de la Unidad

Su unidad engrapadora puede requerir ajuste
durante 20 durackhn da vida para mejorar la
oparaciin. En caso de que estos ajustes no
rasualvan su problema, consulie con su
distribuidar o fabrica inmediatamente.




Cylinder Adjustment,/
Clinch Control

The tightriess of the staple clinch is adjuestable
on the pneumatic units by lenginening or short-
ening the pistan rod kocation in the adapter
block. Adjust as follows.

» Loosen lock nut on piston rod (tem 38).

« Tum md clockwise fo tighten staple clinch
and counterclockwise 1o loosan the clinch as
redjuned.

A\ CAUTION: Always retighten bock nut before
putting wnit back in sarvice.

Head Return Speed Adjustment

During proper operation the staple head is anly
required fo it sutficiently i be able o slide
matarial being stapled to nexd position, As your
umit wears, the staple head may [ift too rapidly,
delaying operation and causing two staples to
exit or a staple jam to ocour, Make foof valve
adjustmeant as kallows,

« Looking in front of foot valve assambly, It
pedal and locate flow control St screw in
right-hand exhaust port

= Loasen lock nut and turm set screw clockwise
1o slow head return speed, counterclockwise
1o incraass,

« Dnee proper setting is found, retightan
Ik nut,

ADJUSTMENT
REGLAGE
AJUSTE

FRANCAIS

Réglage du cylindre /
Contrile dn rabattage

Le rabattage des agrafes e ragle sur les outils
preumatiquas an allengeant ou en rAcCoUrcE-

sant la position de la tige du piston dans ke bloc
fadaptation. Procader comme suit:

« Desserrer 'dorou de blccage de la lige de
pistan {fem 38).

» Selan le besain, tourner [a tige dans |e sens
des aiguilles d'une moning pour augmenter le
sarrage des agrafes, ou &n Sens IVerse pour
le reldcher.

Ak ATTENTION: Toujours ressarrer e boulon
de blocage avant de remattre 'outil en service.

Réglage de la vitesse
de retour de la téte

Lors d'une utisation correcte, il suffif gue la
1&te de [agrafouse se souleve juste assez pour
yous penmettre de glisser jusgu'a la position
suivanta le carton & agraer. | est possible
guavec ['usure volre téte dagrakeuse se
souliwe trop vite, ce qui ralentit be fonction-
nement at provogus 'éection de deux agrales a
& fois, ou alors un blocage des agrafes. Ajustar
| soupape d'aspiration comme suit:

+ En bloguant Favant du montage de la
soupape d'aspiraiion, lever (& pédale et
repérer la vis de réglage de debe, dans
lorifice d'échappement de droile.

» Dessemrer l'ecrou de fixation et tourner la vis
de réglage dans le sens des aiguilles dune
montre pour ralenti la vilesse g retour de la
téte, ou en SenS Verse pour augmentas.

+ Line fois le réglage comect oblenu, ressarmer
les bouwilen de blocage.

ESPANOL

Ajuste de Cilindro/
Control de Agarre

La tirantez del agarre de la engrapadona se
ajusta en las unidades neumaticas alargando o
acortando la ubicacion de la bara del pistdn en
el bloque adaptador. Ajuste de la siguiente
farma:

« Afioje la tuerca de sequridad en la barra
clel pistan (Arficul 38).

+ (Gire la barra hacla la derecha para apretar el
anarre de la engrapadara y a la guierda
para afiojar el agarre segun se requiera.

A\ PRECALCION; Siempre vuelva a apretar la
tuerca de seguridad antes de devobver la
unidad al servicio.

Ajuste de Velocidad para el
Hetorno de la Cabeza

Duranie la aparacitn adecusda sdlo sa
recuiare que |a cabeza de la engrapadora se
levante o suficiente para que pueda deslizar al
material que s& es1d engrapando a la proxima
posicién. A madida que la unidad se desgasta,
la cabeza de la engrapadora se levantard
damasiado répido, retrasando ka operaciin y
causando que das grapas s salgan o que
oCurra que se atasque una grapa. Haga el
ajuste de la vahula del ple de la siguisnts
forma;

+ Examinando el frente del montaje de la
vélvula del pie, levante el pedal y ubigue el
tarnilio de fijaciin para ell coniral de descar-
ga on @l abertura de escape a mano
derecha.

» Afioje la luerca de seguridad y gire &l tomillo
de fijacian & la derecha para retardar la
vedacidad del retorno de la cabeza, a la
izquianda para aumentaria.

» Una wez que se encuentre | calibracion
adecuada, vueha a apretar la tuerca da
seguridad.
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Staple Clinch Block Adjustment

Your unit is thoroughly testad at the factory for
presper alignment of the clinch block 1o slaple
head. Should the unit get cut of adjustment for
any reason, lollow these steps to adjust.

A CauTIoN; Always disconnect air supply on
preumatic models bafare attempting any
adjusiments.

* Loosan lock screw holding clinch block,

+ Lower staple head slowly, viewing alignment
of stapla points to clinch block.

Adjust clinch block (itam 20) o right or laft as
required to center stapla in bock grooves,

= Check manually for proper oparation, then
retighten set scraw,

* Side arm stapler only: Additional adjust-
mant can be made by adjusting maunting
screws if necessany.

Reéglage du bloc de

rabattage des agrafes

Wotre outil a subi en usine toute un ansambla
d'essats pour verifier gue | bloc de rabatiage ef
la tée de 'agrafeuse sont alignés corractarmanl.
Si toutefois un reglage s'avérait necessaine au
fil du termps, pour une raison ou e auire,
suivre point & point les Instructions cl-dessous:

Ak ATTENTION: Sur les modéles pnauma-
tiques, toujours déconnecter |'alimentation en
air avant de proceder & un quelcongue reglage.

= Desserrer e boulon de fixation du bloc de
rabattage,

* Abaisses lentement ka téte de l'agraleuse. en
observant Falignement des pointes d'agrafe
par rapport au bloc de rabattage.

* Ajuster comme il faut ke bloc de rabattage
(e 20) vers la gauche ou vers la droits,
powr centrer les agrafes sur les rainures
du bloc.

-

Warifier le fanctionnemeant a la main, puis
resserrer |a vis de réglage.

+ Agrafeuse i bras latéral seulement: on
peut procéder & un régiage supplémentaire
£n ajustant s nécessaire les vis de montage.

ESPANOL

Ajuste del Bloque de
Agarre de la Grapa

Su unidad ha sigo probada completaments en
la fahrica para el alineamiento apropiado ded
blaques de agarre a la cabaza de la engrapadora,
En caso de que & unidad se desajuste por
cualquier razon, siga estos pasos para ajustaria:

A\ PRECAUCION: Slempre desconacte la
fuente del aire en los modelos neurnaticos
antes de tratar de hacar cualquisr ajusie.

+ Alloje e lormillo de seguridad gue sujata el
blogue de agame.

* Haje la cabeza dala Eng:rapédurﬂ
lentarnenta, mirando el alineamienta de los
puntos de las grapas al bloque de agarme.

Ajuste el bloque de agare [Articulo20) a la
derecha ¢ a la pquierda sequn se requiera
para cenfrar la grapa en las ranuras del
blogue.

Verifigue manualmente la cperacidn
adecuada, entonces vuelva a apretar el
tornibio de ligcidn.

-

Para la engrapadora con brazo lateral
solamente: Se puede hace le ajuste adicional
apustando los tormillos de montaje, si fuara
NECEsario
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Unit Loading Instructions

It iz impartant that wou read, understand, and
practice all safety, operating, and maintenanca
imstructions before using this or amy other
stapling unit 1o reduce risk of bodily injury to
operator and others in the work area.

Your Bottom
Stapling Unit

dh CAUTION: Disconnect air supply prior to
leading any preurmatic unit

« Once proper stapla crown is eitained, push
pusher back with slight ffing action wentil
it locks into parked position at rear of
magazing.

= [msert four “A" type or five "G type staple
clips into magazine ane at & fime by laying
stapla clip inta top opening and skding gently
ferward.

+ Release pushear from parked position by
lifting upward, permitting pusher fo fmove
farward and engage last staple. Linit is now
ready for oparabon.

* Reconnect air supply on pneumatic model
for usa.

4k CAUTION: Do not engage fact walve while
cannecting air supply.

FRANGAIS

Mode de chargement

Il et important de lire, de comprendre et de
répéter loutes les consignes de securite,
o'ulilisation el d'entretien avant d'utiliser la
présente agrafeuss ou foute autre, afin da
réduire les risques de blessure pour vous et
vas valsing de travail.

Charger votre agrafeuse de fond

db ATTENTION: Déconnecter 'alimentation en
air avant de charger tout oulil pneumatique.

+ Ceci fait, repoussar vars l'armére ke poussoir,
en la soulevant légérement, jusqu’a ce qu'il
se blogue en position d'attente, & lariére du
magasin.

Insérer une & une dans l& magasin guatne
barrettes d'agrafes de type “A° ou deux
barrettes d'agrafes de type "7, en abaissant
las barreties dans Nouverture et en les faisant
glisser délicatemant vess lavant.

+ Relachar le poussoir en le soulevant
|&égaramant de sa position d'attente. | avance
at entre en cantact aved la dermiere agrafe.
Loutil st malntenant prat & 'emploi.

* Sur les modéles pneumatiques, raccorder
& mouvesu Mafimentation en air comprime,
avant amplc.

dh ATTENTION: Ne pas appuyer sur la
soupape 4 padale pendant gu'on raccorde
ralimentation en air.
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Instrucciones de Carga
para la Unidad

Es importante que usied lea, entienda y
practique todas las instrucciones de eperacian,
seguridad y mantanimignto antes de usar asta
o cualguier ofra engrapadora, para reducir el
rizsgo de lesiones personales a usted o a los
que frabajan en el drea de operacion. |

Carga de la Engrapadora de Base

A\ PRECALICION; Desconscta la fuenie de
alte comprimida antes de cargar cuaiguier
unidad maumatica,

+ [na vez determinada el tamano de |a grapa,
mueva hacia atras el elemento de empuje
hasta que @ngarce en posician estacionaria
&n la parte de atrds del magazin,

+ Inserte dos bandas (Tipo A) o fres
bandas (Tipo C) de grapas en &l magazin
infroduciéndolas una tras la otra y
deslizandnlas suswemente hacia al frente,

= Suels al slemento de empuje de suU posicion
eslacionana y deje que se mueva hacia el
frente, presionando ka Oltima grapa. La
unidad esta ahora en condicidn de usarse,

» Canects de nuevo la fusnte de aire
comprimido, @n las engrapadoras
Neumabicas,

4k PRECAUCION: Mo oprima |2 valvula del pie
mientras esté conectando el alre comprimado.
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Operating Instructions

This unit is designed specilically for joining
corugated-lype materials with wide crown steel
staples. Lses othar than those mentioned are
not recommended by the manufacturer. They
meay cause damage to the unit's internal compo-
ranis, resulting in peor operation or bodily injury
to operator or others in the waork area. Operale
unit as follows.

Post Model
{(Use for RSC, FOL, POL Style Cartons)

* Lnfold carton from flal position forming
carton Dotiem,

+ Place formed carton ower post, positicning
undar staple head al desired staple location,

* Activate fool pedal or valve, advancing staple
head to carton and complelely inserting
staple through all flaps until clinched.

+ Fepeal stapling operation as required.
+ RAemove finished carton from past.

Side Arm Model
{Use Tor Tray, 5-Pancl Carton Setups)

+ Fold overlapping flaps as required.

+ |ay flaps to be stapled on dincher block
undear staple head at desired staple location,

+ Insert staples as previcusly described,

Post Model
Modéle pour la poste
Modelo de Poste

e :1-|. -.-._'_'_-'__,:F-l"
.l..-_-‘-_'—'_ e
— —
_"'liu_._‘_‘ L
| """""‘I
| |
—
i HH_‘%HL_H__,_H
| |
L. |
—
_H"""--._‘_‘_ ! '_F,__F-"""
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Mode d'emploi

Il s'agif d'une agrafeuse conaus spedcifiquament
pour joindre des malériaux comme le carfon
ondule avec des agrafies en acier a couronne
large. Le fabricant déconsellle daulres usages
que celui-ci. lls pourraient endommager las
aléments intarnes de 'agraleuse et amener un
rhawvals foncticonement, ainsi gu'un risque de
hlessure pour I'ufilisateur ou sas waising de
travail. Uliliser l'outdl comme suit:

Maodéle pour la poste
(i wtiliser pour les cartons de style
RSC, FOOL, POL)

= Déplier b carton aplatl afin de former le
feend du carton,

* Placer la bodte formée sur le blac, &n la
posilionmant sous la téle de 'agrafeuse a
I'endroit souhaité pour lagrafage.

= Activer la pédals ou la soupape, rapprochant
ainsi du carion la e de 'agrafeuse et
insé&rant Fagrafe & fond & travers tous les
rabats, jusqu'a ce gu'elle solt rabattue

= Reépater Nopération d'agrafage selon les
basains,

= Retirer du bloc la bodte en carton achevea.

Moedeéle a bras latéral

(& utiliser pour les emballages cartonnés
formant un plateaus ou comportant un
panneau ¢n 5}

= Pliar les rabats comme il faut

* Placer les rabats & agrater sur le bloc de
rabattage, sous la 18e de l'agrafeuse, a
l'endrait souhaité pour 'insartion de Fagrafe,

= Insédrer les agrafes comme indique
précademment.
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Instrucciones de Operacion

Esta unidad estd disenada especificamenta
para unir o juniar materialas de ipo cosrugado
por medio de grapas de acero de corona
ancha. El fabricants no recomienda olros wusos,
los cuales podrian danar la unidad o sus
componentes intermos y podrian rasultar en
lesionas al operador & & otras personas en el
drea de trabajo. Opere la unided en la siguiente
forma:

Modelo de Poste
(Use para RS, PO, FO1m
Cartones de Estilo)

+ Despliegue el carion de la posickdn plana que
farma la base del cartdn,

+ Cofogue el cartdn formado sobre el poste,
posicionandalo debajo de la cabeza de grapa
en la posicién de ka grapa deseada.

+ Active el pedal del pie o la valvula, avanzan-
do ka cabeza de la grapa hasta el carién e
insartando la grapa completamente por todas
las aletas hasta agarrarlas.

Repita |2 operacian de engrape sagln se
refjuiern.

* Sague del poste el candn terminado.

Modelo de Brazo Lateral
{Utilice com Troy, Montaje de Cartan
con 5-Paneles)

+ [Doble las aletas superpuestas segun se
requien.

+ Recuesie las aletas para ser engrapadas
sobre el blogue de cilindro bajo la cabeza de
Ia grapa en la posicion de la grapa deseada.

+ |neerte las grapas segun han sido descritas
antariarmanta.

Side Arm Model
Modéle a bras latéral
Modelo de Brazo Lateral |
|"'—~'_:_. -._:_.-:‘—_..::.____bh:: —— l.
| = \
| =5 —
| f‘f”
|
| I 7
| e e '
|
L e s | H_|
i ] |
I
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Troubleshooting Guide

To assist you with comman problems which
rnay occur during the life of your stapling unit,
pleasa review the following troubleshooting
chart prior fo contacting the factony. This will
permit a better evaluation af the exact problem
and its potential solution to be made as quickly
as possible,

Problem Solution
*Lnit not clinching * Cheack for misalign-
staple properly. ment of the staple
clinch block. Sea
Adjuestrents on
page 13,

=Check for looss or
WO pival campo-
nanis. Replacs if
necessary.

« Staple haad sticking
or jarmiming durirg
ocperation.

head lubricatan,
Lubricate il
necessary with
Magnaluba-G

or similar material,

Crrder (.75 oz. tubes

from manutacturar
(Fart Mo. GIe9553).

*Check for bent or
broken driva blade.

Replace if necessary.

=Check for warn ar
braken haad relurn
springs. Replace if
necessant

=Chack for weak,
wistry, OF difty
pusher spring and
rod not permitting
staples to be fed
farward properly.

Lubricate or replace

if necessary.

= Stapks head raturm-
ing too quickly
Adjust flow cantral

+ Two staples being
driven on each cycle
of unit.

lecated in fool valve
to slow return stroke

of haad. See
Adjustments on
page 12,

= Check for wonn or
broken magazine

pivict stop (rear
partan af plvat).

Replace if necessary.

=Chack lor adequale

FRANCAIS

Problémes et solutions

Pour vous aider & résoudre las problémes
communs suscaplibles de s& présenter durant
la durée d'utilisation de vatre agrafeuse, veuillaz
consulter le fableau cl-dessows, avant d'entrer
an contact avec le fabricant. Il sera ainsi
possible da misux cerner le probléme exact

at d'y apporer une éventuedle solution Aussi
rapidement que possible.

Solution

*Wearifier lalignement
du bioc de rabattage
de |'agrafe. Voir
Raglages, page 13.

» Regarder si las élé-
ments du pivod sont
laches ou useas, Les
remplacer au besain,

* Regarder si la e
et suffisamrment
lubrifiée, La hubsifier
U baspin avec
Magnalube-G cu un
produit similaire.
Commander au
fabricant des iubes
de 0,75 on. (21,26 g)
{Pitce #6T93553)

» Ragarder si la lame
d'entradnament
n'est pas tordue ou
cassee, La remplacer
au basoin.

» Ragarder sl les
regsorts de retour de
tEde sont usas ou
casses. Les remplacer
au besoin,

= Ragarder =i la tige
@l le nessort du
poussor sond faibles,
usas ou sales el
empachent les
agralas daancar
correctement dans le
magasin. Lubilier ou
remplacer au besoin,

Probléme

= outil ne rabat pas
commactemant les
paties de |'agrafe

=La 1#ie de lagrafeuss
colle ou se bloque
pendant &
foncticnnement,

=Deux agratas sort « Le retour de bka téte

éjectées a chague d'agrafeuse est trop

coup. rapide. Régler le
débit situe dans la
soupape d aspiration,

afin de ralentir ba
relévenent de la tate,
Valr Réglages,

page 12.

* Regarder si la buisa
du pivol du magasin
{partie arriers du
pived) est uséde ou
casseés, Remplacer
au basoin.
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Guia de Resoluciion de
Problemas

Para asistifle con los problemas comunes gue
pueden ocurrir durante la vida de su unicad
engrapadora, por favor revise el sigusents
cuadro de resclucidn antes de comunicarse con
la fabrica. Esto le permitird hacer una mejor
evaluacion del problema exacto y determinar
una probable solucidn lo mas pronto pasible,

Solucidn

#Verifique desajuste
del alineamienta del
blogue de agame de
la grapa. Viea los
Ajustes an la

pagina 13,
=Varifigue si hay
aflofamientio o
desgaste de los
componantes del

pivoie, Reemplazar
&1 85 NECASAN0.

Problema
=La unidad no

agarra la grapa
adecuadamants

*Lacabeza de la grapa = Verifigue ka

se adhiera 0 &0 atasca  lubricacidn adecuada

durante |a operaciin. de la cabeza.
Lubrique si as
Necasario con
Magnalube-5 o un
mmiaterial similar.
Encargus tubos
de 0,75 oz del
fabricante (Piaza
Mo, 6TO8553)

«Yerifique s la cuchilla
del motor esta dobla-
da o rota. Reemplazar
5 &5 NECESario

+VYerifique si el resorte
propulsor asta déhil,
desgastado o sucio
¥ la barra no parmite
que las grapas
avancen adecuada-
meriba. Lubricar o
eemplazar si es

NEcasark,
*[Dos grapas se clavan  +La cabeza de la
en cada ccle de la grapa retorna

unidad, demasiado rapida.
Ajuste el control de
afluencia ubicada an
la valvula dal pia
para retrasar la
marcha de retormo
de la cabeza. Vea
los Ajustes en la

péging 12,

sVeriligue si el
magazin del datents
del pivole esta
desgastado o rofo.
[parcion trasera del
pivote), Reemplazar
5l 5 necasario.
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Problem
= Staple head slow to

move up ar down when

actuated.

Solution

*Foot Model: Check
fiar bant or binding
COMPONENnts.

Replace if necassan

*Pneumatic Model:
Check for worn
seals in foot valve or
cylinder, Repair or
replace if necessary.

= Check for bent base
plate of faot valve
liemiting pedal travel,
Raplace foot valve i
MECEsSary.

* Check for weak,
worn, or dirty pushar
spring or rod limiting
pusher mavemeni.
Lubricate or replace
it necessary.

= Staples nat feeding in
magazine.

=Check for bent or
damaged magazine
channels. Carefully
readjust o replace i
NECEssany.

Limited Warranty —
READ BEFORE USING UNIT

INTERMATIOMAL STAPLE AND MACHIME
COMPANY is proud of its reputation throughout
the United States as a manutacturer of carton
stapling units and equipment. The Company
extends to you, as the ariginal purchaser, the
warranty sel Torth balow.

SCOPE OF WARRANTY: all literature state-
ments, technical informalion and recommenda-
fions are based an tests we belkave (o be
raliable, but the accuracy of completeness
theraof is not guarantaed, and the following is
miade in bau of all warranties, expressed or
imphad:; Seller's and Manufacturar's anly
obligation shall be as fallows:

FRANCAIS

Probleme Solution
|3 téte d'agraleuse asl  «Modéle & pédale:
lente & s soulever o Regarder 57l y a des
a s'abaisser guand elle  aléments qui sont
gsl mise en rouls. 1ordus ou qui
fléchissani.

s Modéle pneuma-
tique: Regarder s'il
vy & des joinis uses
dans la soupape a
pédale ou dans le
cylindre. Adparer ou
remplacer au besocin,

+ Regarder 5i le socle
de la soupape A
pédale est incurvé,
ce qui limite le
rayan de |a pédale,
Remplacer la
soupape & padaks
au besgin,

+Les agrafes n'avancent
pas dans le magasin.

* Regarder =i la tige
du poussair el son
reasort sant faibles,
uBes ou salas at
limitent ka liberté
d'action du poussoir,
Lubwifiar ou ramplaces
gi necassaing,

* Regarder si les rails
du magasin sont
tordus ou abames.
Réajusier avec sain
ou remplacer au
besain,

Conditions de garantie —
A LIRE AVANT D'UTILISER L'OUTIL

INTERNATIONAL STAPLE AND MACHINE
COMPANY, qui ast fier de sa rdputation
dans tous les Etats-Unis comme fabricant
d'agrafeuses et déguipemant paur carlon,
wious offre, en tant quacheteur d'orgine, 15
garantie suivante.

CONDITIONS DE LA GARANTIE: Tout ce qui
asl indigud dans les pubbications, les infarma-
fions technigues et les recommandations est
basé sur des essais que nous aestimons fablas,
mais dant naus ne garantissans ni lexactitude
ni Pexhaustivité; et ce qui suit tient lieu de toute
garanlio axprasse ou impligude: les seules
obligations du Vendeur et du Fabricant seront
les suivantas:
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Problema Solucion
*La cabeza de la grapa  *Modelo de Pie:
&5 lenta en avanzar arifigua & hay
arriba o abaje cuando  componentes
s& activa. doblados o ligados.
Reemplazar si es
necasario.
=Modelo Neumético:
Verifique s1 hay

jurtas desgastadas
an la valvula del pie
o en el gilindra,
Reparar &
reamplazar si es
necesario.

=Verfique s la base
de la placa de la
valvula del pie esta
doblada krnitando k&
trayectoria del
pedal. Reemplazar
la vahala del pie si
85 necesario

=Yarifique si el
resorle propusor
0 la barra estdn
debiles, sucios
a dasgastados,
limitando asi el
mowirmdanto del
propulscr. Lubricar
o reemplazar si s
necasario.

*Las grapas no se
cargan en &l magazin.

=Verifique si hay
canales del magazin
doblados o dafados.
Reajustar o
reemplazar
cuidadosamente si
85 Necasario.

Garantia Limitada —
LEALA ANTES DE USAR LA
UNIDAD

INTERMATIONAL STAPLE & MACHINE
COMPANY se enorgullece del prestigio que
goza a través de los Estados Unidas coma
fabricante de equipas y unidades de engrapado
para cartdn, La Compania le extiends a usted,
&l comprador ariginal, esta garantia en los
térmanos que agul 3e detallan,

ALCANCE DE LA GARANTIA: Todes los
textos, informacian iécnica y recomendacicnes
24 basan an pruabas que conskderamos
confiables, pero el grado en que sean exactas
o completas no se puede garanilzar, y el
presente COMPromiso se emite en lugar de toda
otra garantia axprasa o implicita_ La dnica
obligacidn en que el Fabricante o el Vendadar
incurren, as de la siguiants:
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1. Relating to fasteners: To replace such
guantity of the product proven 1o be
defactively manufaciured.

2. Relating to |ISM equipment: To repair or
raplace any component or part proved 1o be
defective in material or workmanship prowid-
ed the defect occurs within 20 days after date
of shipping 1o original purchaser.

Furchaser must immediately nolify factory or an
authorized servicing distribulor designated by
Imternaticnal Staple and Machine Compary of
the defect. The authorized servicing distributor
or International Staple and Machine Company
will establish if the eguipment has been properly
installed, maintained, and operated within the
limits of rated and normal usage, provided that
the fasteners and parfs used are ganuing
proeducts af the Manufacturer. Meither Seller nor
Manufacturer shall be liable for any injury, lass
or damage, direct or consequential, arising out
of the inakility to use the equipment. Bafore
using, user shall determine the suitability of the
equipment for its intended use, and the user
assumes all sk and liability whatsoemser in con-
maction therswith. No statement of recommen-
dation not contained herein shall have any force
or effect unless in an agreement signed by
officers of Selier and International Staple and
Machine Comparry.

PROPER MAINTEMAMCE AND USE: Proper
maintenance and use are important to tha
periormance level of all Intarnational products,
Therefone, the owner's manual should be read.
Warranty will not apply 1o any failune that
International Staple and Maching Compary
determines is dus to the allowing:

1. Improper maintenance ar repair, including the
installaton of parts and accessones that do
nat conform to the guality and specifications
of the original parls.

2. Miguge, abuse, or neglect, including improper
installation.

3. Accidental or intenticnal damage.

if Warranty terms are not acceptable, return
at once, unused, for refund.

FRANCAIS

1. Em ca gui concerne les agrafes: de remplacer
les guantités de produit ayant un dafaul de
fabrication recanmu.

2. En ce qui conceme I'&quipement ISM: da
reparer ou de remglacar toul compasant ou
loute piéce reconnue dédective au niveau das
matériaux ou de la fabrication, & condition
que e défaut apparaizse dans les 90 jours
suivant la date d'expédition & l'acheteur
d'origine.

Sl constale un séfaut, Facheteur doit immedi-

atement en informer Musine ou le distributeur

et réparataur agraé par Staple and Maching

Company. Le distributeur et réparateur agreé ou

Staple and Machine Company déterminaront si

léquipement a été correctement installé,

entretery e uiilisé dans les limites de [usage
juge normal, & condition gue les agrafes et les
piéces utilisées sokent des produits d'origine
du tabricant. Ni la Vendeur nl e Fabricant ne
pourrant &tre tenus responsabias pour touta
blessure, toute perfe ou toul dédgdl dacoulant
de limpossibilité d'utiliser Fequipement. C'est
l'utilizateur qui déterming, avant emplai, si

'squipemant convient & Musage quiil compte

an faire 81 lui encore qui assume lout risque

et toute respansabilitd quals qu'ils soiant

découlart da son chobd. Toute affirmation ou

recommandation non contenue dans le present
documan! sara vide da force ou d'effet, sauf en
cas d'accord signé par des représentants du
vendeur et d'Infernaticnal Staple and Machine

Company.

USAGE ET ENTRETIEM CORRECTS: Un
usage et un entretien cormecls sont Importants
pour assurer le bon fonctionnement de taus les
produits d'International. En consequeanca, &
manueal de Fulilisateur est & kre. La garantie ne
g'appliquera & aucune panne ou'international
Staple and Machine Company attribue a l'un
des points suhvanis:

1. Entretlen cu réparation incormects, v compris
linstallation de pidces et d accessoires non
conformes & la qualité el aux caracignistiques
technigues des pieces dariging.

2. Usage errong, usage abusif ou négligence,

y empris une installation incorrecte.

3. Tout endommagemeant, accidental ou

intentionnel.

i vous refusez les fermes de la présente
garantie, renvoyez aussifit le produit, sans
I'utiliser, en vue d'un remboursement.
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ESPANOL

1. En cuanto a las grapas - reemplazar la
cantidad del producta que resulte
defectuosamente fabricada.

2_En cuants al esquipa I1SM - reparar o
reemplazar cualguier compananta o pare
que resulle delectuoso en materiales o mano
de obra, siempre que el dafecta ocurra dentro
de los 90 dias a partr de la fecha de envie al

compradar onginal,

El comprador cebe notificar inmeadiatamenta al
defecto a la fabrica o al distribubdor autorizado
de mantenimiento designado par iInternational
Staple and Machine Company. El distribuidor
autarizado de mantanimients o International
Staple and Machine Company determinaran &i
el equipo ha sido apropiadamente instalado,
mantenido y operado dentro de bos limites
especificados y normales para al equipo,
sigmpre que las grapas vy repuestos usados
sean productos ganuinos del labricante. Ni el
vandador, ni el fabricante asumiran responsabil-
idad alguna por lesiones, perdidas o danos
directos o por consecuencia gue surjan de la
falta de habllidad en &l use del equipo. Antes de
usarlo, el usuario debe daterminar lo adecuado
del equipo para kos uscs previstos y el usuario
asume las riesgos v las responsabilidades da
toda naturaleza relacionados con SU USo.
Minguna presentaciin o recomendacion que no
esié contenida agui tendra ninguna fuerza o
efacio a menas que exista en un convenic
escrito o firmada por los ejecutivos dal
vandedor y de International Staple & Machine
Company:

US0 Y MANTENIMIENTO APROPIADOS:

El usa y mantanimients apropiados san
importantes en el nivel de rendimiento de todo
producto intermacional. Por la tanto, 8l manual
del usuaro se debe leer v la Gamantia no tiene
validez par cualquier fafla que International
Staple and Machine Company determine que
s0n debidas a:

1. Mantenimisnto u oparacion inadecuada
incluyeanda la instalacion de pares y acceso-
nas que no estén contormes con la calidad v
las especificaciones da las partes angirales.

2 Abuga, mal uso y negligencia incluyendo la
instalacidn inadecuada.

3. Dafos accidentales o intencionales.

Si los términos de esta Garantia no le son
aceptables, devuelva inmediatamente la
unidad, antes de usarla, para cbtener su
reembolso,




